	Вариант № 1

1. Составить таблицу умножения для системы счисления с основанием 6.

2. Умножить два числа в системе счисления с основанием 6:
(252)6 х (14)6    
3. В какой системе счисления справедливо 45 +23 = 101?
	Вариант № 2

1. Составить таблицу умножения для системы счисления с основанием 7.

2. Умножить два числа в системе счисления с основанием 7:
(161)7 х (54)7  
3. В какой системе счисления справедливо 54 +23 = 121?

	Вариант № 3

1. Составить таблицу умножения для системы счисления с основанием 5.

2. Умножить два числа в системе счисления с основанием 5:
(1314)5 х (204)5  
3. В какой системе счисления справедливо 34 +23 = 112?
	Вариант № 4

1. Составить таблицу умножения для системы счисления с основанием 4.

2. Умножить два числа в системе счисления с основанием 4:
(2301)4 х (131)4  
3. В какой системе счисления справедливо 35 +21 = 100?

	Вариант № 5

1. Составить таблицу умножения для системы счисления с основанием 6.

2. Умножить два числа в системе счисления с основанием 6:
(252)6 х (14)6    
3. В какой системе счисления справедливо 45 +23 = 101?
	Вариант № 6

1. Составить таблицу умножения для системы счисления с основанием 7.

2. Умножить два числа в системе счисления с основанием 7:
(161)7 х (54)7  
3. В какой системе счисления справедливо 54 +23 = 121?

	Вариант № 7

1. Составить таблицу умножения для системы счисления с основанием 5.

2. Умножить два числа в системе счисления с основанием 5:
(1314)5 х (204)5  
3. В какой системе счисления справедливо 34 +23 = 112?
	Вариант № 8

1. Составить таблицу умножения для системы счисления с основанием 4.

2. Умножить два числа в системе счисления с основанием 4:
(2301)4 х (131)4  
3. В какой системе счисления справедливо 35 +21 = 100?

	Вариант № 9

1. Составить таблицу умножения для системы счисления с основанием 6.

2. Умножить два числа в системе счисления с основанием 6:
(252)6 х (14)6    
3. В какой системе счисления справедливо 45 +23 = 101?
	Вариант № 10

1. Составить таблицу умножения для системы счисления с основанием 7.

2. Умножить два числа в системе счисления с основанием 7:
(161)7 х (54)7  
3. В какой системе счисления справедливо 54 +23 = 121?

	Вариант № 11

1. Составить таблицу умножения для системы счисления с основанием 5.

2. Умножить два числа в системе счисления с основанием 5:
(1314)5 х (204)5  
3. В какой системе счисления справедливо 34 +23 = 112?
	Вариант № 12
1. Составить таблицу умножения для системы счисления с основанием 4.

2. Умножить два числа в системе счисления с основанием 4:
(2301)4 х (131)4  
3. В какой системе счисления справедливо 35 +21 = 100?

	Вариант № 13
1. Составить таблицу умножения для системы счисления с основанием 6.

2. Умножить два числа в системе счисления с основанием 6:
(252)6 х (14)6    
3. В какой системе счисления справедливо 45 +23 = 101?
	Вариант № 14
1. Составить таблицу умножения для системы счисления с основанием 7.

2. Умножить два числа в системе счисления с основанием 7:
(161)7 х (54)7  
3. В какой системе счисления справедливо 54 +23 = 121?

	Вариант № 15
1. Составить таблицу умножения для системы счисления с основанием 5.

2. Умножить два числа в системе счисления с основанием 5:
(1314)5 х (204)5  
3. В какой системе счисления справедливо 34 +23 = 112?
	


